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Aos três dias do mês de novembro do ano de mil
| novecentos e setenta e sete (1977), com início às dezenove horas

e trinta uinutos (19:30 hs), na SALA DAS SESSÕES - Paço Wunici-
pal - reuniu-se a CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS - sob a pre=

| sidência do Vereador MILTON ANTONIO VITTE, a fim de promover a

192. (décima nona) Sessão Legislativa Ordinária, 1º(primeiro)ano;
da 88.(oitava) legislatura do Município de Cordeirópolis. Referi

| da sessão foi secretariada pelo Vereador Sergio Aparecido Dalla”
| Mulle, que após proceder a chamada regimental, constatou a pre-”

| sença de todos os Vereadores que compõem esta Edilidade, a sabe?s
| Abilio Boteon, Antonio Carlos Pagoto, Geraldo Bertanha, Irio Alé

ves, José Jorente, Milton Antonio Vitte, Nelson Zanetti, Orlando
Vito e Sergio Aparecido Dalla Mulle. Iniciando os traballios, o

Senhor Presidente determinou a leitura da ata da sessão anterior,
o que foi feito pelo 1º, Secretário, sendo a mesma, após ser cos
locada em discussão é votação, aprovada por unanimidade. Em se-|
guida, é feita a leitura do EXPEDIENTE do dia, o qual, se cons-
tituiu do seguinte:-Ofício datado de 19 pp. do Executivo lunici-
pal de Cordeirópolis, respondendo a indicação sob nº.58/77, subs
critada pelos Vereadores Antonio Carlos Pagoto e Sergio Apareci-
do Dalla Mulle, sobre a criação de uma classe de Alfabetização —

Funcional do lobral no Bairro do Cascalho.-—/-- Certidao do IBGE

Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística, sobre a popula-
ção estimada de Cordeirópolis, em 1º, de julho de 1975, a qual
somava 9.482 habitantes -/-Ofício cireular nº.12/77 da Câmara Mú

nicipal de Aparecida, convidando esta Edilidade para participar.
do I Congresso Oristao dos Vereadores Católicos do Brasile-/- Bo
letim Informativo n2,34, editado pela Secretaria de Economia e =
Finanças, do Ministério da Fazendae-/- Ofício do Conselho da Co=

munidade, datado de 27 pp., versando sobre a limpeza das biqui=|
nhas existentes na cidade, dando por encerrado o assunto em—/-mmm

Ofício circular nº,101/77- da Fundação Prefeito Faria Lima, con-=

vidando os Vereadores desta Casa, para participarem de um Curso|
sobre Legislação Municipal, a realizar-se no período de 7 a 10 À
de novembro do corrente.e-/- Ofício n2.100/77 do Deputado Estaduál
Fernando Scalamandré Júnior, comunicando a esta Casa, sobre a
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aprovação de das projetos de sua autoria dispondo, respecitivamen
te, sobre recesso das Câmaras Kunicipais e planta genérica de vá
1ores imobiliários para que sejam submetidos aos Legislativos Mu

| nicipais.-/-Requerimento nº.04/77- de autoria do Edil Sergio Apá

| recido Dalla Mulle, solicitando providências desta Casa, a fim À
de saber se as plantas de construção das firmas Citrosuco e Cutía

| le, foram devidamente aprovadas e vistoriadas pela Divisao Regio|
nal de Saúde e Saneamento de Campinas e pelo Cetesb-Cia. Estadual
de Tecnologia de Saneamento Básico e de Defesa do Meio Ambiente,
solicitando, ainda, para âqueles órgão procedam uma inspeção nas
referidas firmas --/--Requerimento nº,05/77- de autoria do Verea
dor Sergio Aparecido Dalla Mulle, solicitando providências do

SAAE de Cordeirópolis, no sentido de serem sanados os estragos
ocorridos na sáida do Posto e Restaurante Barreirense, por oca="
siao da abertura da rede de água para as firmas Citrosuco e Cu-|
trale.-/-Indicação nº.68/77- de matoria do Edil José Jorente, só
licitando reparos no encanamento d'água e alambrado, nas depen-
dências esportivas do C.Ã. Juventus, de nossa cidades-=/-Indica-
ção nº.69/77- de atoria do Vereador Nelson Zanetti, solicitando”
do Sr.Prefeito, providências no sentido de que sejam reparadas |
as estradas municipais, principalmente, as que demandam a fazen-
da Sta. Tereza e Fazenda Velha, pelo péssimo estado de conserva-
çao em que se encontram.-/-Indicação nº.70/77, de autoria do Ve-
reador Sergio Ap. Dalla Mulle, solicitando ao Sr. Prefeito, pro-
vidências, no sentido de que o DER-Departamento de Estradas de

Rodagem, solucione as irregularidades existentes na passagem de

nível inferior, localizada no Km. 154, da Via. Washington luiz,
pertencente a Fazenda Itaporanga.-/-Indicação nº.71/77 de auto-.
ria do Vereador Sergio Aparecido Dalla lWulle, solicitando provi-=
dências do Sr. Prefeito, para que efetue estudos juntamente com|
o Departamento competente, para a construçao de uma pequena Pra-
ça Pública no Jardim Planalto .-/-Indicaçao nº.72/77 de autoria =
do Edil Antonio Carlos Pagoto, solicitando o Sr. Prefeito, enteã
dimentos com a EBCT(Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos)
pleiteando junto aquela autarquia a instalação de uma "Caixa Co-
letora de Correspondência" no Bairro do Cascalhoe-/- Indicação |.
nº.73/77 de autoria do Vereador Antonio Carlos Pagoto, solicitam
do do Sr. Prefeito Municipal, providências no sentido de que se-
ja efetuada o mais breve possível a colocação de placas de iden-
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| tificação das ruas localizadas na Vila Santonântonio desta cidade.
Indicação nº.74/77 de autoria do Edil Antonio Carlos Pagoto, soli-
citando providências do Sr. Prefeito, no sentido de que seja plei-

| teado junto a Cooperativa de Telefonia Rural de Limeira, a extensao
para o nosso Município, dos serviços telefonicos ruraise=-/- Indica
ção nº.75/77 de autoria do Vereador Antonio Carlos Pagoto, solici-
tando do Sr. Prefeito Municipal, entendimentos com a CESP S/A, ..
através da agência local, solicitando da mesma providências urgen-
tes no sentido de que seja efetuado uma reparação completa na rede
de energia elétrica da Vila Nossa Senhora Aparecida de nossã cida-
de.-/-Indicação nº.76/77 de autoria do Edil Antonio Carlos Pagotos,

solicitando do Sr. Prefeito Municipal, urgentes providências quan-
to a reforma e alargamento de nosso viaduto, que passa sobre os
trilhos da Fepasa em direção a Vila Nossa Senhora Aparecida de nog
sa cidade.--/-- Boletim do Interior editado pela Fundação Prefeito
Faria Lima - n2.50 - setembro de 1977.-/- Exemplares do Jornal Mu-

nicipalista (da capital) e O Liberal (de Amaricana). Do Executivo.
Municipal de Cordeirópolis acusou-se o seguinte expediente: Proje-
to de Lei nº.22/77-de 28/10/77- que autoriza a Prefeitura Municipal
de Cordeirópolis receber em doação, com encargos, uma área de ter-
ras, destinada a abertura de vias públicas, nesta cidadee-- Proje-
to de Lei nº.21/77- de 28/10/77 - que dispõe sobre suplementação ..
de dotações orçamentárias do orçamento vigente. Encerrada a leitu-
ra do expediente, pede a palavra o Edil Antonio Caíflos Pagoto, pa-
ra justificar a indicação apresentada sobre a criação de uma Clas=
se de Alfabetização Funcional, no Bairro do Cascalho. Aparteia o ..
Sr. Presidente desta Casa, dizendo que o momento nao era propício.
para a discussão do assunto. Nenhum Vereador querendo fazer uso da

palavra, o Sr. Presidente, suspende a sessão, para o intervalo re-
gimental. Reaberta a sessão, após o intervalo regimental, dá-se ..
início a ORDEM DO DIA com as seguintes matérias, objeto de deli
beração da Casas Projeto de Lei nº.16/77- de 22/09/77 - que Estima
a Receita e Fixa a Despesa do Município de Cordeirópolis, para o ..
Exercício Financeiro de 1978, Referido projeto de lei dá entrada e
acompanhando do parecer favorável da Comissão de Finanças e Orça-.
mento desta Edilidade. Posto para ser deliberado, referido projeto
é aprovado, por unanimidade, sem discussão, em 12, votação.-- Pro-
jeto de Lei n£º,17/77- de 22/09/77 - que Dispõe sobre o Orçamento ..
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Plurianual de Investimentos do Município de Cordeirópolis, relati-
| vo ao trienio de 1978/1980. Referido projeto de lei dá entrada ..

| acompanhado do parecer favorável da Comissão de Finanças e Orçamen
to desta Casa. Posto para ser deliberado, referido projeto é apro-

| vado, por unanimidade, sem debate, em 13. discussão e votação. Pro
jeto de Lei nº,20/77- de 18/10/77 - que autoriza a Prefeitura Muni
cipal de Cordeirópolis alienar, por concorrência, área de terras ..
do Município e dá outras providências, acompanhando dos pareceres,,
de ambas as comissões desta Casa. Pede a palavra o Vereador Anto-=|
nio Carlos Pagoto, para justificar os pareceres favoráveis, solici
tando, em seguida, a aprovação do mesmo. Posto para ser deliberado
referido projeto é aprovado por unanimidade, em 12, discussão e vo
tação.-- Projeto de Lei n2.22/77- de 28/10/77 - que autoriza a Pre
feitura Municipal de Cordeirópolis, receber em doação, com encar-
gos, uma área de terras, destinada a abertura de vias públicas, ..
nesta cidade; acompanhado dos pareceres de ambas as comissões des-
ta Casa. Pede a palavra o Edil José Jorente e tece comentários so-
bre o referido projeto de lei, enaltecendo a matérias que benefi-.
cia a cidade e os próprios expropriados. Posto para ser delibera-|
do, referido projeto é aprovado por unanimidade, em 12, discussão,
e votação. -- Requerimento nº.04/77 de autoria do Edil Sergio Apa-
recido Dalla Mulle, com vários considerandos, requerendo à Mesa, ..
ouvido o Plenária, na forma regimental, sejam expedidos dois ofí-.
cioss o primeiro à Divisão Regional de Saúde e Saneamento de Cam-.
pinas, e o segundo, a Cia. Estadual de Tecnologia de Saneamento Bá

sico e de Defesa do Meio Ambiente(CETESB)- solicitando dos mesmos,,

as seguintes providências: a) Se a planta de construção das firmas
"Gitrosuco" e "Cutrale!!, foram devidamente aprovadas e vistoriadas
por aqueles distintos órgãos -- b) Para que os mesmos façam uma in
peçao nas referidas firmas. Pede a palavra o autor do requerimento
Vereador Sergio Aparecido Dalla Mulle, e solicita aos seus pares a

aprodvação do seu requerimento, por julgar justificada a sua ini-l
ciativae Solicita a palavra o Vereador Antonio Carlos Pagoto, para
endossar as palavras do Vereador Sergio Ap. Dalla Mulle. Pede a pa
lavra o Vereador Irio Alves e consulta o autor do requerimento se.
o mesmo procurou verificar primeiro os órgãos locais, ou seja, 0...
Centro de Saúde e a Prefeitura Municipal, antes de tomar a inicia-
tiva. Diante da resposta negativa do Vereador Sergio Ape Dalla
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etirasse o requerimento e entrasse em contato com as autoridades
ocais para solucionar o problema. Acatando sugestões, o autor do

equerimento solicita a residência para que o seu requerimento ..
eja discutido na próxima sessão. Em seguida, o Vereador Nelson
anetti, cita um possível acordo para que os detritos fossem cana

ração. Diz o Vereador José Jorente que a citação do seu colega .
lelson Zanetti, apresenta uma solução local, e em seguida, indaga
) Vereador Irio Alves sobre a possibilidade de se intimar as fir-

mas para o cumprimento das exigências legais, obtendo resposta
afirmativa do mesmo. Entra em discussão o Requerimento nº,05/77
de autoria do Vereador Sergio Aparecido Dalla Mulle, requerendo a

Mesa, depois de ouvido o Plenário, que seja oficiado o Serviço Au
tonomo de Água e Esgoto de Cordeirópolis, no sentido de vir a sa-
nar os estragos corridos na saída do Posto e Restaurante Barrei-.
rense, por ocasião da abertura da rede de água, para as firmas
NCitrosuco" e "Cutrale",eque até a presente data ainda não foi re
paradas Pede a palavra o Edil Sergio Ape Dalla Mulle, autor do re
querimento, solicitando o apoio de seus pares, para aprovação una
nime do mesmo, Manifesta-se o Edil José Jorente favorável a ini-.
[ciativa. Colocado em votação, é o referido requerimento aprovado.

  Á

MILTON ANTONIO VITTE
Presidente 
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